

# 感谢信

南昌航空大学：

在全党全国各族人民认真学习贯彻落实党的十九大精神、决胜全面建成小康社会之际，中国航天科技集团公司第一研究院（又称“中国运载火箭技术研究院”）迎来了六十华诞。值此建院六十周年之际，谨向贵单位长期以来对一院工作的支持、理解和帮助表示诚挚的谢意！

一院成立于 1957 年 11 月 16 日，前身为国防部五院第一分院，钱学森为首任院长。作为中国航天事业的发祥地，六十年来，在党中央、国务院、中央军委的英明决策和亲切关怀下，在中央军委装备发展部、国家国防科工局的正确指导下，在国务院有关部委、中央军委有关职能机构、军兵种、全国有关行业的鼎力支持下，特别是在国防部第五研究院、第七机械工业部、航天工业部、航空航天工业部、中国航天工业总公司和中国航天科技集团公司等不同历史时期党组的坚强领导下，一代又一代一院人，始终肩负党和人民的重托，心怀航天报国的理想，自力更生，艰苦奋斗，勇于登攀，无私奉献，走出了一条具有中国特色的导弹武器、运载火箭研制之路，掀开了为国铸剑、飞天圆梦的恢宏篇章，取得了以“两弹一星”、载人航天、月球探测三大里程碑为标志的辉煌成就，孕育形成了航天精神、“两弹一星”精神和载人航天精神，实现了我国航天事业从无到有、从小到大、从弱到

强的历史性跨越，为维护国家战略安全、带动科技进步、促进经济发展和振奋民族精神作出了重要贡献，为实现航天梦、强军梦、中国梦提供了重要支撑。

在共同奋斗的征程上，我们顽强拼搏，砥砺前行，为国防现代化建设和航天事业的发展做出了重要贡献；在人才培养的进程中，我们戮力同心，资源共享，为铸就航天科技人才高地打下了坚实的基础；在诚挚合作的过程中，我们携手并肩，大力协同，为实现未来共同的目标结下了兄弟般的深厚情谊。

使命呼唤担当，梦想照亮未来。站在新时代的起点上，一院比历史上任何时期都更希望得到贵单位的指导、支持和帮助。让我们继续携手并进，共同担当，认真学习贯彻落实党的十九大精神，紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，不忘初心，牢记使命，锐意进取，埋头苦干，推动我国由航天大国向航天强国不断迈进，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活向往不懈奋斗！

